BILINM
Lond

ABTOp: lIunsmarambeToBa Acus [M3aToBHa

MoH: MaTemaTuka
CbIHbIN: 3-CbIHbIN

Benim: XXasbala kebenTty xaHe beny
Takbipbin: Eki TaHbanbl caHabl 6ip TaHbanbl caHFa xa3balwa kebenTy.

OKy MakcaTTapsbl (OKy
6afpapnamacbiHa
cintemey):

CabaKTblH MakcaThbl:

Tingik makcaTTap:

KyTineTiH HaTUxXe:

Bafanay kKpuTepuinepi:

KyHAbIbIKTapAbl
DapbITy:

AKT-Hbl KONAaHy
nafablnapsbl:

MNaHapanbik 6annaHbIC:

BacTankbl 6inim:

3.1.2.10 eki TaHb6anbl caHpapabl 6ip TaHbanbl caHFa xa3balwa kebelTy anropuTMaepiH konaaHy; Kasak
XaHAbIFbIHbIH, HEri3iH KanayLwbinapabiH, 6ipi KacbiM xaH Typasbl MeHrepTy.

Bapnbik okylwblnap: Eki TaHbanbl caHaapabl 6ip TaHbanbl caHfa xa3balwa kebenTyai opbiHAaN
anapbl.KacbiM XaH Typasbl TONblK MaJliMeT anagbl. KentereH okylbinap: Eki TaHbanbl caHabl 6ip TaHb6anbI
caHfa KebenTy TancbipManapbiHga ecenTeyai opbliHAanabl. Kenbip okylwbinap: OkynbikTa 6epinreH
TancbipMasiapAbl €3 6eTiHLWe opbiHAaNabI.

MaHAIK NeKCuKa XaHe TEPMUHOJIOT NS

KaMTuabl:

KebenTy, KebenTKill, TyblHAbI;

e TYCiHAipYy, ecenTey, aHbIKTay;

* ajIFallKbl, OJaH KeNiH, Keneci, anablHFbl, COHFbI;

e 6bacTay ... OHAA ... COHbIHAA ...

TankblayFa apHaJifaH cypakTap:

e Ci3aiH OypbICTbIFbIHBI3Fa Kafla CeHiM apTa anambi3?

* AnpbiHFbl 9pekeTTi kanan Tabyfa 6onanbl? HenikTeH ekeHiH anTa anacei3 6a...?7
¢ ...6i34iH 6yn SpekeTTi eH anabiMeH opbiHAAYbIMbI3 Kepek ne?

* ... >kayan (...) MoHiHeH oFfapbl 605y Kepek ne?

* ... kebenTyai opbiHOAy aNropMTMiH KaTaJsl YCTaHy Kepek ne? Kanaw ekeHiH avTa anacei3 6a...?
* kebenTyni opbiHAAYAbIH OYPLICTLIFbIH Kanan 6inemiH?

Kaszbawa Tanceipma:

* «baFaHab» KebenTyai opbiHAAY aNrOpUTMIH KYPacTbIpy XXaHe XKa3sy

KecTepneri )aHe aybi3la KecTele )oK KebelTyai opbiHAay. Eki TaHbanbl caHabl 6ip TaHbanbl caHfa
kebenTy TancbipManapbiH4a ecenTeyii opbiHAARAbI.

Eki TaHb6anbl caHabl 6ip Tanbanbl caHFa KebenTy TancblpManapbiHAa ecenTeyai opbiHAanabl. KynbiHOapMeH
e3iH-e3i baFanay.

OkyLwblnapabl 6ip-6ipiHe fereH KypMmeT kepceTyiHe ; bip-6ipiHiH nikipiH TeiHAayFa Topbueney

NHTepHeT-pecypcTap, AepeKKOPAaH XaHe MHTepHeTTeH cabakka KaTbICTbl aknapaTTbl
i3pney,mHTepbencenai TakTa;

Tapux,My3bika

KecTepneri XaHe aybi3la KecTele XX0K KebeiTyai opblHAay. Eki TaHbanbl caHabl 6ip TaHbanbl caHfa
kebenTy TanceipManapbiH4a ecenTeyii opbiHAAKAbI.

Cabak b6apbicbl

Cabak XKocnapnaHfaH ic-apekeTt PecypcTtap

KeseHpepi

CabakTbIH, Hachbl MNMcuxonoruansik axyan kanbinTacTbipy. OKyLbIIapMeH aMaHaacy TyreHaey. KyJibiHO@p apkbiibl 6aFanayd
biny

CabakTblH TakblpblbbIH awwy. «OnnaH.6ipik,6enic» agici An eHai okyLwblnap
TakTagafbl cypeTTepre 6annaHbICTbl OMNaHbIN,0NbIMbI3Abl BipikTipin,6yriHri
cabakTblH TakblpblObliH Taybin 6enicenik.

Y TancbipMacbiH Tekcepy.(Cnang apkblfibl TeKcepy)



CabakkeseHaepi >XocnapnaHfaH ic-apekeT PecypcTtap

CabakTblH opTacbl  TycCiHy XKebe apkplibl Tancbipmanap
Buaeoponuk.(KacbiMm xaH Typasbl) 6epy
YXXKbIMAbIK XKYMbIC. KebenTyai opblHAaN,MaHiH KeMy peTimeH
OpHanacTbIpbin, KacbiM XaHHbIH LWblFapfaH 3aHblH Tabaabl.

KacbIM XaHHbIH, Kacka »oJbl 32*3 44*2 23*3 12*3 96 88 69 36 KongaHy
TonTblK XXyMbIC.(MaTiH ecen)

1-Ton.Ka3ak XxafikblHbIH, TapuXxbl Typasbl dunbmai winge anbiHaa 43 agam
Kepai.An TaMbi3 allbiHOa ofaH 2 ece apTblK afaM Kepai.bapbliFbl Hewe afgam
hunbm Kepai?

LWewyi: 43*2=86 43+86=129

2-Ton.KiTanxaHaga Ka3ak XaJiKblHblH Tapuxbl Typanbl 14 kiTan 6ap eni.OnaH 3
ece apTblK XXaHa KiTan akeniHai.KitTanxaHana 6apnbifbl Helwe KiTan 6onabi?
Wewyi:14*3=42 14+42=56

Tanpay

XKynTblK XXYMbIC «[Ma3n» afici OpHeKTepAaiH MaHIH Taby apKbisibl Xep
aTayflapblH KypacTbIpy.

Cbl FA HAK 41*%2=82 43*2=86 13*3=39

CAY PAH 22%4=88 34*2=68

CA PAW LUbIK 33*3=99 24*2=48 14*4=56

CepriTy caTi (Kapa »xopfa,baTbipnap 6ui)

XKuHakTay

[eHrennik TancobipMa

Bafanay

XKeke xymbic EcenTi 6afaHpay agiciMeH wheiFapy. 1. 31¥2=62 2. 13*%2=26 3.
21*4=84 4. 14*2=28 5. 32*¥2=64 6. 11*3=33 7. 22*2=44 8. 10*6=60 9.
15*%3=45 10. 28*2=56 11. 35*2=70 12. 19*4=76

Enpi 6yriHri cabakTafbl TanceipManap 6oMbiHLWa XMHaFaH ynannapbiMbi3gbl
caHan,e3-e3imMi3fi baFananbik.

CabaKkTblH, COHbI Kepi 6anaHbIiC
Kblbiw- cabakTbl TYCiHAIM
LLloknap- nanpansl 6onabl
AlbanTa-TyciHik 6onFaH Tycbl 6onabl
EHAi ocbl Kapyslap apkbinbl OyriHri cabakTaH anfaH acepnepimisai kankaHFa
opHanacTblpaiblK.
Yire Tancolpma Ne7 ecen (52 6eT)

Pednekcus Cabak MakcaTTapbl /OKy MakcaTTapbl AypbIC KOWbIIFaH 6a? OKyLblnapabiH,
6apnbiFbl OM Kon XxeTki3ai me? XKeTkizbece, HenikTeH? CabakTa capanay
aypsbic xyprizingi me? CabakTblH yaKbITTbIK Ke3eHaepi cakTanabl Ma? Cabak
»KoCnapblHaH KaHAaan aybiTKyslap 6onabl, HeMikTeH?



